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2015-11-30 Vytvořil ufo

** update 23:09 Vyvenčíno ve vlhkém podzimním strašnickým pozdním večeru, pohoda
klídek, relax. vyčistit si hlavu a hlavně nemyslet na sračky, ale nýbrž na dílo a práci. zejtra a
pozejtří budu mít plný kurva brejle. domovní orgán bude muset makat. je prostě fakt, že je
lepší myslet na povinnosti a reálnej život, uvědomovat si těžkost všedních dnů než se vznášet
v oblacích. dřív nebo později realita každýho dožene. nikdo se neschová za sebeomamnější
stěnu. Zvláštní věc tohle psaní, nápady přicházejí v průběhu a občas bych řekl, že dávají
smysl. ano dneska mě do díla napadla i malá část, kde hrdina nebude mít v prvním záběru
plnovous a v druhém nikoliv. ebuild 685 z 1097.

Ovčáček: K útoku na "zlého Zemana" nutili Sobotku poradci. Na Hradě fakt sjížděj hustej
matroš. Vůbec mediálně byl dnešní den takový celý sfetovaný.

======

** update 18:59 Bych se posral, teďka mi volali, že zejtra jdu na školení toho sráče, jak sem
posledně neudělal certifikaci a prej, že si dáme repete. Pod jinejma jménama. Bych se posral.

======

** update 18:24 Stále chčije. Jediný co mě sere na dešti je, že Tara po příchodu smrdí
takříkajíc jak zmoklej pes. Aktualizoval jsem gcc na verzi 5.2.0, což znamená rebuild celýho
systému. holt jede 118 ebuild z 1097, přičemž mě čekaj špeky jako rebuild firefoxu,
thunderbirdu, libreoffice a webkitu. Počítám, že tak 10-12h v plný zátěži. Jo a je fakt, že
konečně dostanu ze svýho notebooku maximální výkon. Intel zapracoval a jeho vývojáři
provedli dosti změn v některých částech kódů (podpora SandyBridge, etc) . Například linux
kernel 4.2.6, kterej aktuálně jedu v notebooku, je libovej, vopravdu libovej.

======

https://www.vyhuleny.net/
https://www.vyhuleny.net/
https://www.vyhuleny.net/
https://www.vyhuleny.net/
https://www.vyhuleny.net/vesmirni_dyleri/
https://www.vyhuleny.net/vesmirni_dyleri/
https://www.vyhuleny.net/vesmirni_dyleri2/
https://www.vyhuleny.net/vesmirni_dyleri2/
https://www.vyhuleny.net/vesmirni_dyleri3/
https://www.vyhuleny.net/vesmirni_dyleri3/
https://www.vyhuleny.net/historie/
https://www.vyhuleny.net/historie/
https://www.vyhuleny.net/multimedia/
https://www.vyhuleny.net/multimedia/
https://www.vyhuleny.net/kniznimrdiska727/
https://www.vyhuleny.net/kniznimrdiska727/
https://www.vyhuleny.net/WTF/
https://www.vyhuleny.net/WTF/
https://www.vyhuleny.net/posledn%C3%AD_listopad
https://www.vyhuleny.net/posledn%C3%AD_listopad
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
http://www.tyden.cz/rubriky/domaci/politika/ovcacek-k-utoku-na-zleho-zemana-nutili-sobotku-poradci_364119.html
http://www.tyden.cz/rubriky/domaci/politika/ovcacek-k-utoku-na-zleho-zemana-nutili-sobotku-poradci_364119.html


** update 16:11 Asi sou dneska nějaký skvrny na Slunci, ale Landovi fakt úplně definitivně
jeblo.... :D Žito prý pomáhal Hanče a Tonče a školil piloty. Obrana: Landa přijel jen zpívat.

======

** update 15:51 Jo, dostal sem ještě jeden mejl od bejvalky, takže asi bude na fejsbůku
prázdno a nudí se. Jen sem ho prolítnul očima a vše je zase tak jak má bejt a jak sem byl
zvyklej posledních pár let. Jsem prej psychicky nemocnej, psa sem prej ukrad a ještě nějaký
vtipný poznámky. Akorát teda vynechala buzeranta a neoznačila mě alkoholikem, ale
předpokládám, že to si nechává pro vánoční psaní. Ano, psa sem si nechal, všechno do halíře
sem vrátil, mohla si odvést z bytu co chtěla, se dvěma igelitkama rozhodně neskončila a ještě
by mi měla bejt vděčná za bonus v podobě pomoci skoro kompletního oddlužení, i když je
fakt, že deset let stejně nestačilo a všechny dluhy se vyřešit se mi stejně nepodařilo. Takže
Taru, kterou mi stejně furt předhazovala, že ji nikdo nichtěl, sem si nechal jako malý
zadostiučinění. Stejně sem to byl já, kdo se posledních pět let o čokly staral v době, kdy v tom
posranym německu vymejšlela za jaký kraviny utratit peníze, který nic neznamenaj. Počítám,
že tahle kauza se ještě pár měsíců potáhne jak psí průjem a pár mejlů ještě dostanu. Stejně
si myslim, že mě chtěla nasrat a vytočit a já se zatim ještě furt vytočit nechám, na tom budu
muset ještě zapracovat, aby se mi už tlaky nezvedaly.

======

** update 15:35 Obyvatelé Hradce Králové se již mohou těšit na nové předvolební bilboardy
Strany přátel organizovaného zločinu.

======

** update 14:39 Prší, prší jen se chčije. Jo, prší a déšť nám bubnuje do střešního okna. Úplná
romantika. Byl sem se vysrat a popravdě, těšim se domů za pejskem.

37 tisíc žároviček, 20 km kabelů: Tohle je nejosvětlenejší vánoční dům v Česku. Fakt nechápu
co vede člověka k tomu, aby jeho vlastní domov vypadal jako pouťová atrakce. Nepočítaje v to,
že elektriky spálí víc než vietnamský pěstitel konopí. Jediný co by mě zajimalo, jestli si taky
každoročně bere cápek půjčku, aby mohl dotovat toto zbytečné pálení elektriky.

Stres ze ztráty životního partnera může vyvolat kolaps organismu a smrt. Co se mě týče, radši
si přivodim kolaps a smrt sám, než abych se nechal mučit nějakou pomatenkyní. Jako za sebe
můžu říci, že po tom, co sem skončil svůj zbytečný vztah, stres zmizel a trávení se mi srovnalo.
A bylo by mi dávno líp, kdybych všechno skončil už po dovolený, která byla asi našim
největším životním úspěchem, neberu tedy v potaz, kolik keců sem si tenkrát musel
vyslechnout, že musí kvůli dovolený makat. I tak to bylo tenkrát sraní, protože pár dní před
odjezdem se zase připomněla nějaká exukuční agentura a chtěla, už nevim kolik, ale snad
nejmíň 30litrů za nějakej nezaplacenej nedoplatek za plyn z doby milión let před vztahem, k
čemuž jsem dostal tenkrát tradiční pohádku, že ona za nic nemůže, že za to může tehdejší
bytná, protože to byla kráva. Jo, za všechny ty posraný exekuce a dluhy, který sem musel lepit,
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vždycky mohl někdo jinej, ale jen frajerka byla čistá jak lilie. Nevim proč mi píše, nevim co
chce, ale beru to tak, že si je kráva vědoma toho, že se vždycky rozčílím, stoupne mi tlak, ale
do hrobu mě nedostane. Na to sem ještě pořád příliš mlád.

Na místě ohlášené hromadné sebevraždy našli záchranáři opilou mládež. Hlavně, že nikdo
neohlásil uprchlíky páchající hromadnou sebevraždu.

Landa kvůli své bezpečnosti ruší turné. Ortel přilévá olej do ohně, říká. Landovi definitivně
jeblo?

======

** update 11:01 Jak policie chytala taxikáře. Na jednoho bylo deset detektivů, spotřeba
figurantů byla značná. Ze života pražských dročkářů.

======

** update 09:40 Dnes mi začíná pohotovost, takže mě čeká týden abstinence s brakovými
večery. Dnes se prozatím přihodilo následovné:

• V tramvaji se mnou jel takový od prvního pohledu obyčejný český pán
předdůchodového věku a stejně stará paní, kterou byste si zařadili do kategorie
obyčejná česká naštvaná babička. Z ní to teda padalo. Prej včera viděla v televizi
Kalouska (imho já taky) a prej se Kalous posral, protože se smál a říkal, že by se lidé na
stáří měli zabezpečit sami a jak by k tomu vona přišla, když celej život pracovala a stát
by se pak nepostaral.

• Ta samá obyčejná žena si stěžovala, že se poprvé v životě bojí o budoucnost svoji a
svých vnoučat. Prej tolik uprchlíků dřív nebylo, protože se stát staral, aby se lidi měli
dobře a mladí si nemuseli brát hypotéky a zadlužovat se.

• Zase mi psala bejvalka, asi mi chtěla popřát k narozeninám, protože mi poslala odkaz
na nějakej ezosračkovej web, kterej sem radši ani nevotvíral, protože jak v názvu vidim
slovíčka jako transformace, dokonalý muž a jiný podobný ezohovna, automaticky mažu.
Takže sem ji připomněl, aby nezapomněla všechno co už zde mám poznamenaný, od
celostátní pátračky až po pokus mě na svatbě kamaráda přejet autem. Než žít se
zadluženou frajerkou bez práce přežívající po brigádičkách, to radši budu sám se svým
psem, jehož zplození sem měl na talíři dokud to peklo, ve kterym sem žil, neskončilo.

• Ne, stále platí, že ke kundě se nevrací, protože by ze mě mělo okolí legraci, klepalo by si
na čela a smálo se mi, že nemám odvahu překonat náročnější období než potkám
nějakou fakt úplně normální ženskou, která bude vědět, kde má místo, bude vybouřená
a nebude taková píča, aby si po kristovejch letech hrála na underground a alternativu.
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nedělo se nic

2015-11-29 Vytvořil ufo

** update 22:51 dneska se nedělo naprosto nic. dospal sem se a celkem sem rád, že vlastně
nic neproběhlo, protože sem měl v krku zkurvenej škrábavej náběh, kterej by se mi po kalbě
určitě rozjel. sjel sem dva filmy, napsal dávku brakových hoven, vyvenčíno. zítra do práce,
týden pohotovosti. dneska žádný zážitek s hovny.

člověk míní, život mění

2015-11-28 Vytvořil ufo

** update 23:59 Holt nasračky jindy. Není všem dnům snad konec. Každopádně sem se ukojil
jinak. prostě je to super mít dlouhodobý koníčky. není jich nutný mít miliony, ale pár na
střídání určitě jo. než dozrajou chilli papriky, dá se popsat několik desítek stránek. takže čas
sem zabil a nenudil sem se ani příliš. uklizeno mám z minulýho tejdne, příští týden v úterý
schůze výboru, ve středu shromáždění a pak run k notáři a na obchodní rejstřík s novejma
stanovama.

půlnoční procházka super. zrovna, když sem procházel parčíkem a přemejšlel, že už je celkem
zima, objevil sem na lavičce spícího bezdomovce ve spacáku, vedle kterýho stál nákupní vozík
plný krámů. von se určitě ráno půjde vysrat vedle do křoví, protože Tereza chodívala do
přesně toho samýho křoví žrát hovna. Občas sou tam poházený posraný kusy papírů od
hoven. No a když už sem u těch hoven, tak k tomu dodám ještě jednu půlnoční fekální
historku. Udělám si tak kolečko, říkám si, že Tara už srát nebude, ale vono hovno, našla si
místo na hovno u dětskýho hřiště mimo největší světlo. Fajn, vytáhnu pytlík s papírovým
nabírátkem, hrábnu do listí a naberu jen kus hovna, papír zbytek odříznul a nechal někde
zákeřně v listí. Jelikož se jednalo o dětský hřiště a ve mě se hnulo trošku mý prohnilý svědomí,
babral sem se tou papírovou lopatičkou v listí a hledal zbytek hovna. Nic sem však nakonec
nenahmátl, tak sem se na zbytečnou činnost vysral a vyhodil papírovej pytlík s kusem hovna
do odpadkovýho koše. fajn pohoda, jdu a najednou ucejtím závan hovna. Prohlídnu si ve
světle lampy podrážky, jestli mě nějakej zkurvenej bůh nepotrestal za hovno na dětskym
hřišti, ani hovno podrážky čistý, tak si pomyslim, že se asi jedná o přicházející stařeckou
demenci a jdu dál. Po chvíli zase ucejtím hovno, což mě trošku znepokojí a začnu přemejšlet,
jestli sem něco nepřehlídnul. Takříkajíc sem přemejšlel o hovně. Najednou mi došlo, že hovno
vždy ucejtím, když zvednu pravou ruku. Zvednu ruku, zápach hovna, ruka dolů, smrad hovna
mizí. Zvednu ruku, smrad se znova objeví. Očuchávám si řádně ruku, prst po prstu a nakonec
objevím zdroj na ukazováčku. S úlevou dám ruku dolů a smrad nemizí, ba naopak je takovej
intenzívnější. hlavou mi běží myšlenky jako "co to kurva je?" než mi dojde, že mám hovno na
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nose. podařilo se mi ho přenýst z ukazováčku na nos, takže sem si řekl, že na to seru, je to
jenom hovno a neposeru se z něj, takže než sem došel domů, oškrábal sem o zateplení
sousedního domu z prstu a dlaně, kam se mi podařilo taky přenést kus hovna, co nejvíc
hovna, levou rukou sem naťukal kód k našim dveřím, abych neohovnil panel, opatrně z kapsy
si vyndal klíče, odemkl byt a zamířil rovnou do koupelny k umyvadlu.

tak to jenom takovej zápisek o hovně do blogísku o hovnech. nasrat, jiný už to nebude.

v tývce už jede předvánoční masáž, reklamy o šťastnejch dětech, lidech, psech a vůbec všech.
hrozný sračky. taky zase protočej básníky a promítnou popelku. předpokládám i mrazík, že
bude strašit na nějakém televizním kanále.

Protimuslimský Ortel ‚zazářil‘ na Českém slavíkovi. Má dvě ceny. Slušnej olol... druhá nejlepší
kapela a třetí nejlepší zpěvák. v životě by mě to z těch jůtubovejch videjek nenapadlo.

======

** update 18:47 jo, to sou plány. takže dneska nakonec nic, protože mi volal kámoš vašek, že
se hrozně vomlouvá, ale jednoduše sere celou noc. no, asi něco včera sežral a nebo mladej
přitáhl z dětskýho kolektivu. inu nic, sere pes, vyndavačka jindy. já teda taky nejsem příliš
fresh, cejtim jisté chycení a dva dny volna jsem měl vlastně kvůli dnešku, abych nezdechnul.
pokud se něco nezmění, literární večírek doma v soukromí.

zase pátek

2015-11-27 Vytvořil ufo

** update 22:45 Protože bylo odpoledne trošku posunutý a procházku sem udělal už v devět
hodin s maminou, když už přespává v sousedství. protáhnul sem ji mezi vilkama malešic.
pohoda, v bytě má vedro a ani nemusí mít puštěný topení. ušetří pekelně za teplo, když
bytem táhnou hlavní trubky k topení. byla hlídat mladší vnučku, protože s tou starší se chodí
k logopedovi se šišláním. no, máme to asi v rodině. ř,š,č,ď,ť,ň,r,s. zkurvená čeština. zkurvený ř.

Panika se šíří. Ať studenti nejezdí na Západ, vyzývá Hašek. To je šašek tenhle Hašek.

Muže z Kladenska ubodala jeho o dvacet let starší družka, tvrdí policie. Slušnej brutál,
nezvládnutý emoce a životní představy, domácí zabijačka.

Nevíte, co dát dceři pod stromeček? Na trhu je menstruující Barbie! Problem solved.

======

** update 14:01 Tak kurva jo. Mám za sebou účetní, poštu, nákup, mytí nádobí, pračka jede a i
na pár mejlů sem zvládl odpovědět. Na poště byla prdel, protože stále jim po 3/4 roce
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nefunguje vydavač pořadových lístků, takže se jede podle starých zvyků, jedna fronta a
dohadování kdo je u jaký přepážky na řadě. Zvláště v období před vánoci se takto dá báječně
strávit pár hodinek. Slečna za přepážkou mi na mé hloupé poznámky začala tvrdit, že klienti
chválí zrušení vydávání pořadových čísel, takže jsem se začal vyptávat co jim jako může přijít
báječnýho na tom, že musí důchodci stát frontu místo, aby si vzali čísílko s pořadím a sedli si
do jedné z mála židlí. Tato zákeřná otázka slečnu překvapila a tak za ni musela odpovědět její
nadřízená, která zrovna šla kolem. Prý je problém v tom, že vydavače pořadových čísel
spravovala firma, které skončila smlouva a protože je česká pošta podnik státní a musí
proběhnout výběrové řízení, aby nedošlo k podezřením z korupce, čeká se tedy až výběrko
proběhne a vítězná firma zase spustí vydávání pořadových čísel. Takže sem se zasmál a uznal,
že tato výmluva je aspoň logická, poděkoval jsem a šel do prdele. Tedy až po tom, co jsem
musel odmítnou s díky nabídky pojištění aut, bytů a sbírky obrazů.

Konvička tvrdí, že akce na Albertově byla s Hradem dopředu koordinována a domluvena.
Zeman to popírá. Slušná sbírka trotlů.

Poslanci chtějí, aby zákaz kouření neplatil ve vesnických hospodách. Jo, kouření. Dokud
budou u moci sociální demokrati, nehrozí nějakej posranej zákaz kouření.

Barvy moci Jindřicha Šídla: Stanovisko Hradu k návštěvě z Osvětiman. :D :D :D

rumíček

2015-11-26 Vytvořil ufo

** update 23:50 rumíček. jedno z mých traumíček, který je vyřešený a nad kterým se možná
za deset let zasměju, jakou drobností sem byl vytočenej. ale stejně si myslim, že kdybych byl
pěkná mimozemská kurvička, živim se jako kartář a vykladač ze skleněný koule. jenže nemám
na to žaludek. taky je faktem, že to pozdní vstávání kolem poledního a noční život má něco
do sebe, ale sem maloměšťák a ne bohém. zejtra mě čekaj dopoledne povinnosti všedního
dne, odnést fakturu, stavit se na poště a vyřídit nějaký emajly. jenže to se musí udělat
dopoledne, protože pateční odpoledne v praze sou dost specifický a kolikrát se lidi divěj, kde
všude se po třetí hodině na přepážkách nemaká a nebo maká, ale v omezenym režimu. tudíž
je tenhle bohémskej život dost na piču.

v tývce jede nějaký céčko, Vlkodlak: zabijácký virus, mám vyvenčíno a dokonce sem napsal i
plnou brakovou dávku, i když sem se dneska fakt necejtil. jo, ale závislost je zdá se závislost.
cejtim se fajn.

Obrat Zemanovců: Blok proti islámu zneužil prezidentovu akci. Hrad se, internetovou řečí,
pomalu, ale jistě 'vytrolí' sám. Doufám.

======

https://www.reflex.cz/clanek/zpravy/67697/konvicka-tvrdi-ze-akce-na-albertove-byla-s-hradem-dopredu-koordinovana-a-domluvena-zeman-to-popira.html?utm_source=reflex.cz&utm_medium=copy
https://www.reflex.cz/clanek/zpravy/67697/konvicka-tvrdi-ze-akce-na-albertove-byla-s-hradem-dopredu-koordinovana-a-domluvena-zeman-to-popira.html?utm_source=reflex.cz&utm_medium=copy
https://www.reflex.cz/clanek/zpravy/67697/konvicka-tvrdi-ze-akce-na-albertove-byla-s-hradem-dopredu-koordinovana-a-domluvena-zeman-to-popira.html?utm_source=reflex.cz&utm_medium=copy
https://www.reflex.cz/clanek/zpravy/67697/konvicka-tvrdi-ze-akce-na-albertove-byla-s-hradem-dopredu-koordinovana-a-domluvena-zeman-to-popira.html?utm_source=reflex.cz&utm_medium=copy
http://zpravy.idnes.cz/malych-obci-by-se-nemel-tykat-protikuracky-zakon-rikaji-politici-phz-/domaci.aspx?c=A151126_220332_domaci_rych
http://zpravy.idnes.cz/malych-obci-by-se-nemel-tykat-protikuracky-zakon-rikaji-politici-phz-/domaci.aspx?c=A151126_220332_domaci_rych
http://archiv.ihned.cz/c1-64908710-barvy-moci-jindricha-sidla-stanovisko-hradu-k-navsteve-z-osvetiman
http://archiv.ihned.cz/c1-64908710-barvy-moci-jindricha-sidla-stanovisko-hradu-k-navsteve-z-osvetiman
https://www.vyhuleny.net/rum%C3%AD%C4%8Dek
https://www.vyhuleny.net/rum%C3%AD%C4%8Dek
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
http://www.csfd.cz/film/338353-vlkodlak-zabijacky-virus/prehled/
http://www.csfd.cz/film/338353-vlkodlak-zabijacky-virus/prehled/
http://echo24.cz/a/wzsZM/obrat-zemanovcu-blok-proti-islamu-zneuzil-prezidentovu-akci
http://echo24.cz/a/wzsZM/obrat-zemanovcu-blok-proti-islamu-zneuzil-prezidentovu-akci
https://cs.wikipedia.org/wiki/Trollov%C3%A1n%C3%AD
https://cs.wikipedia.org/wiki/Trollov%C3%A1n%C3%AD


** update 12:47 rumíček byl fakt super. nakonec ho bylo kurevsky málo, dvě láhve by se užily.
vychlastal se kurevsky rychle a celkem bych věřil, že těm sockám z fejsbůku šmakoval. mě
teda jel maximálně. safra, zafra zkurvená.

před hodinou sem vstával, sežral sem párky a du si znova lehnout.

Tajný účastník Mynářova výletu: Šokovalo mě, jak kancléř na Hradě vládne. Výlet komunistů z
Osvětimam musel bejt jak z pera Hrabala.

Děti v Texasu strčily sestřičku do trouby, nešťastným omylem ji upekly. To de, slušnej brutál.

voční kontrola

2015-11-25 Vytvořil ufo

** update 13:26 Prezident Konvičkovy výroky neznal, tvrdí Zemanův mluvčí. Chachacha, to tak
budu těm hradním šaškům věřit.... :D

======

** update 13:26 To mi ten čas pěkně letí. Před chvílí bylo ráno a já seděl s kolegy u našeho
klienta a poslouchali sme přednášku o provedených změnách v lokální firemní síti.

jinak celkem nic, snad kromě toho, že dopoledne sněžilo a že sem zvědavej kolik nás dneska
v hospodě bude. rád bych nešel domů dřív než bude rum vypitej. jo, přesně ten rum
respektive jiná láhev, kterej sem si šetřil na nějakou významnou událost a kterej mi bejvalka s
těma svejma sockama z fejsbůku nejenže vychlastala, ale ani neřekla, že ho vychlastaj a ani
sem nedostal posranýho panáka, když už ta pojebaná láhev stála patnáct stovek. Pevně
věřím, že je nyní spokojena a se svými nejlepšími fejsbůkovými přáteli chlastá dvacetiletý
rumy každej víkend, protože nějakej vyhulenej mimozemskej kretén už konečně nežvaní do
toho, že prachy nic neznamenaj a ten kdo je vydělává slouží jen k tomu, aby nezaměstnaným
kryplům co maj plnou hubu alternativy a undergroundu platil mejdany. fakt měla příšernej
čuch na lidi, povětšinou v lepším případě samej vohnout, kterej neměl na žrádlo, v nejhorším
případě přitáhla domů čichače toluenu. Bože zasranej, já byl tenkrát tak zaslepenej, že v
současnosti už by letěl vyčuchanej krypl a za ním píča, která ho dotáhla domů, ale já tenkrát
neměl ještě koule. Ne, rozhodně už nechci mít nic s ženskou, který je víc než třicet, mele
hovna o tom, jak láska všechno překoná, žije takzvaným undergroundem, prachy nic
neznamenaj, nemá maturitu a práci. Žít s ženskou, která se ještě po třicítce živí brigádičkama,
chce si jen užívat, mejdánky, chlastání a fetování, nemá žádnej logickej smysl. I když
samozřejmě, když to někomu vyhovuje, proč si nejet čistou lásku jako to má třeba Jarda
Umělec s Irenkou. To je čistá láska, která nestojí na penězích a na nějakých přízemních
materiálních nesmyslech jako třeba, že chlap by měl vydělávat a žena by měla umět
hospodařit a nepronajímat si tři, čtyři byty, aby v nim mohl žít vzduch, organizovat pomatený
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koncerty, který stejně jen sloužily k uplácení takzvaných fejsbůkových přátel...

bolehlav

2015-11-24 Vytvořil ufo

** update 22:49 v tývce jede nějakej dokument s evropanem někde na dálný sibiři mezi
sobími lidmi. jo, jako slušná exotika, ale je tam problém s chcaním, protože soby přitahuje
slaná složka v moči a žerou sníh s chcankama. ještě by mě zajimalo jak serou v těch mrazech.

vysral sem se dneska na psaní a konečně sem srovnanej, vypadá to, že v pátek budu mít klid,
mejdan se odsouvá na příští tejden, ale to stejně budu mít pohotovost. venku je kosa, fakt
kosa, která Taře tradičně zvedá chlupy na zádech a čokly uklidňuje. Sme potkali nějaký feny a
jen na sebe zamručely, psa by ven nevyhnal. odpoledne sme narazili na sárinu a čubky se
vyštěkaly přes silnici.

eskymácký záchod

Konvička byl obviněn z podněcování k nenávisti. Tak už taky na něj došlo, pomatence. každej
má potřebu se vyjádřit. v tramvaji si stěžovali nějaký důchodci na současný ohrožení hordami
islamských zabijáků.

Protipirátská BSA schválně mate. Žádný alternativní trest pro piráta nepadl. Neverending
story.

Notorious Shm00p hacker Claims he helped the FBI find ISIS Hacker Junaid Hussain. Pěkná
story.

======

** update 12:52 Účastníci zájezdu. Sem včera propásl humorný film ze života voličů Miloše
Zemana. Slušnej hardcore.

======

** update 10:30 Čekám na psí žrádlo, který sem v neděli objednával. bolí mě hlava, mám opici
a to je teprve úterý. V Praze byl dneska nějaký asi významný den, protože sem potkával samý
důchodce a zasraně hodně malejch dětí. Nějaká matka mě požádala, jestli bych ji nepomohl s
kočárkem do tramvaje, tak sem řekl, že milerád a snad nebude vadit to jedno promile, který
mám v krvi. Zoufalá matka se na mě podívala a požádala o pomoc někoho jiného. Asi měla
strach, abych ji nějak nevyjebal s harantem. Jo, to jsou ty situace, kdy se vyplatí mluvit pravdu
a hned se ušetří spousta práce a potíží.

Neobvyklý trest počítačovému pirátovi. Jeho video musí vidět 200 tisíc lidí, jinak zaplatí 6
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milionů. To se vyplatí, nakoupí přes internetovou agenturu za pár tisícovek větší množství
shlédnutí od indických klikačů a pohoda.

Zájezd pro fanoušky Zemana: Demonstrace, raut s Mynářem a VIP prohlídka Hradu. Jo, Ovar
Ovarovič Poslední má vkus a styl.

Sexuální asistentka postižených: V každé z nás je kus prostitutky. Sáhodlouhý kecy o tom,
proč paní vlastně není kurva, když je kurva a ještě prodejná.

sníh

2015-11-23 Vytvořil ufo

** update 11:38 Do práglu přišel sníh. Sice málo, ale přesto padá. Vyřídil jsem větší počet
emajlů a pár upomínek v kalendáři, mise splněny a nyní se již můžu klepat na první večerní
dávku alkoholu v tomto týdnu. dovolenou na čtvrtek a pátek jsem si zařídil. hola hola,
hospoda volá.

půlnoc

2015-11-22 Vytvořil ufo

** update 22:55 Měsíc svítí jako prase, odražené světlo házelo v parku i stíny stromů. V ulicích
již vládne klid a ochránci pořádku projíždí ulicemi. Zítra začíná maso. Myslim, že během
tejdne toho moc nenapíšu. Sem fakt rád, že se mi úklid podařil, i když při každym úklidu
zjišťuju, kde všude je bordel schovanej. Všude a ze mě bude ještě jednou velmi pořádná
samice. Vymalovat by to chtělo, ale nechám veškerý úpravy až po výměně stupaček.

Anonym nahlásil na Hlavním nádraží bombu, policie ho už zadržela. V Praze bylo dneska
veselo.

Žijeme v zemi, kde... Nějaký zamyšlení nad dnešní dobou.

======

** update 22:07 Holohlavce nechali fízli jít, nasedli do aut a všichni odjeli. Noční směna
pražské policie pokračuje dál.

======

** update 21:54 Vypadá to, že pomahači a chrániči chytli jednoho holohlaváče v bundě a
držej ho pěkně u stěny. Asi nejspíš nějaká známá místní parta bitkařů.
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======

** update 21:38 Tak fajn, parta nějakejch holohlavejch hovad z nonstopky, kde nechtěj islám,
si dala před podnikem do držky, nějakej týpek zůstal ležet na zemi, všichni hrdinně zdrhli a
jen nějaký kundy se staraj o toho ležícího chudáka. přijeli fízli a sem zvědavej co vyřešej.
přijelo už pět policejních kár, týpek se nezvedá, to budou mít pár zmrdů asi horkou noc. a
sanitka. zkurvený vypatlaný běloši z nonstopek.

týpka v sanitce rozchodili, ale stejně je to nějaký divný. nějakej jinej frajer na fízli řve, že
útočníky nikdo nezná, ale podle mě lže jako když tiskne.

======

** update 18:54 koupelna vydrhnuta, mám do vánoc nejspíš klid od velkýho uklízení,
respektive podle bordelu venku. ohřejvám si večeři, pohoda, klid před bouří. příští tejden
bude náročnej.

Za všechno už nemůže Kalousek, ale uprchlíci. Jo, tyhle masy...

Dope - Nečekaně zábavnej film se zmínkou o bitcoinech, darknetu a black market reloaded...
:P

======

** update 00:10 vyvenčíno trošku později. celkem zima a auta byla pod lehkým rovem
námrazy. možná trošku ledoví migranti zaklepají na dveře a okna českých domácností. trošku
sem se rozepsal, takže jsem dohnal už vlastně předvčerejší výpadek. no, stejně to vypadá na
hromadu nesmyslných vět choré mysli. nijak moc sem nepřemejšlel, zásadní věci mám
vyřešený a nebo si je mentálně dořešil v posledních měsících.

Elektronická evidence tržeb se počtvrté odkládá. Tentokrát na neurčito. Jj, stejně tak dopadne
zákaz kouření v hospodách, navíc se začnou přibližovat volby. ano, makáme jako politici.

Moskva posílá do Francie štěně. Nahradí policejní fenu zabitou teroristy. Dojemný příběh,
úplně bych zapomněl na krym a lodě mistral.

bilancování

2015-11-21 Vytvořil ufo

** update 17:29 Jo, pospal sem si, vyvenčil a uklízel. prostě sem klečel na kolenou, hadr v ruce
a drhnouce podlahu jsem přemejšlel nad uplynulejma létama. Nic novýho, všechno je tak jak
má teďka bejt. Hlavně už žádnej magořinec. Mám snad ujasněný co už znova ne.

TEST Svět podle Ovčáčka. Znáte podivuhodné výrazy a výroky prezidentova mluvčího?

http://echo24.cz/a/wWq5D/za-vsechno-uz-nemuze-kalousek-ale-uprchlici
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Bohužel, podle testu neznám svět hradního šaška.

zaspanec

2015-11-20 Vytvořil ufo

** update 23:19 vyvenčíno, popravdě dneska sem hovno napsal, protože mi spadly do
notebooku nějaký aktualizace, pěkně velký, který se pak ukázaly zbytečný, tak sem čuměl na
nějakej film v tývce. vlastně mi to ani nevadilo, něco na mě lezlo a tělo si řeklo. zejtra si dám
úklid, konečně i s koupelnou, příští tejden mě čeká kurevsky náročnej, budu žít stejně jako
říkaj v jedný reklamně na alkoholo, že narozeniny se nemusej slavit každej den a že každej
den se dá oslavit, tak si to dám pěkně řádně s odpočinkovými večery v úterý, čtvrtek a neděli,
i když o neděli by se dalo úšpěšně pochybovat, protože bůhví kdy přitáhnu. ještě štěstí za
pohotovost, která mě čeká potom. dneska sem se na hospodu vysral, zejtra nevim, příští
tejden bude záhul a přemejšlel sem, že bych si čtvrtek a pátek vzal normálně dovolenou.
během večerní procházky sme našli nafukovací balónek, asi ho ztratilo nějaký děcko a jak
sem řekl "hele kurva, balónek", Tara po něm hrábla a pochopitelně prasknul. Čuměla pěkně.

jo a dneska proběhla v lánech mše, já původně myslel, že byla zádušní - za miloše zemana,
ale nakonec arcibiskupství pražské vydalo prohlášení, že se jednalo o "bohoslužbu za zlepšení
prezidentova zdraví a za to, aby s rozmyslem reprezentoval tento stát"

======

** update 15:10 Kdybyste náhodou někdy přijeli do Prahy a chtěli vidět pravou hipsterskou
restauraci a nestačily by vám knajpy v Krymský, můžete si skáknout do karlína sušenou
červenou řepu s jalovcem a jeřabinami za 195Kč nebo na grilovanou cibuli za 135Kč. Pečený
celer za 178Kč bude jistě vhodný dezert pro celou rodinu.

======

** update 12:06 Sem pěkně zaspal. A vopravdu pěkně. Otevřel sem oči v deset hodin, budík
byl zamáčklej a všude klid a mír. No, posral bych se, ale zbalil sem sebe, věci a psa a vyrazil do
práce. Naštěstí si nikdo ani nevšiml, že chybím.

STRACH Z ÚTOKU: Islámský stát zničil tradiční české Vánoce! Díky islámskýmu státu asi
nebude v Praze vánoční stromeček...

Univerzita Karlova žaluje Zemana. Za bojkot jmenování profesorů. Zkurvená pracující
inteligence si zase vyskakuje. Příští rok čekají Miloše dvě velké bitvy. Nejdřív bude prudit
Peroutkovic fakan ohledně článku, že hitler byl gentleman a pak nějaký posraný profesoři,
kteří mají intelektuální máslo na hlavě.

A pak se na střeše objevil chlap s puškou… Slušnej příběh ze Sýrie.

https://www.vyhuleny.net/zasp%C3%A1nek
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https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
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http://www.apha.cz/kardinal-duka-slouzil-v-lanech-msi-za-svornost-v-nasi-zemi
http://www.apha.cz/kardinal-duka-slouzil-v-lanech-msi-za-svornost-v-nasi-zemi
http://eska.ambi.cz/cz/
http://eska.ambi.cz/cz/
http://eska.ambi.cz/cz/
http://eska.ambi.cz/cz/
http://tn.nova.cz/clanek/islamsky-stat-znicil-tradicni-ceske-vanoce.html
http://tn.nova.cz/clanek/islamsky-stat-znicil-tradicni-ceske-vanoce.html
http://www.lidovky.cz/ln-univerzita-karlova-zaluje-prezidenta-republiky-zemana-pn3-/zpravy-domov.aspx?c=A151120_102947_ln_domov_ELE
http://www.lidovky.cz/ln-univerzita-karlova-zaluje-prezidenta-republiky-zemana-pn3-/zpravy-domov.aspx?c=A151120_102947_ln_domov_ELE
http://reportermagazin.cz/a-pak-se-na-strese-objevil-chlap-s-puskou/
http://reportermagazin.cz/a-pak-se-na-strese-objevil-chlap-s-puskou/


seminář

2015-11-19 Vytvořil ufo

** update 22:50 Fajn, po zmoklý procházce. Hambáč slehnul, několik vět napsáno a nový boty
vyzkoušeny. víc už asi dneska nedám. v tývce jede Šílený Max a Dóm hromu, čtvrteční olckůl.
a jestli bude zejtra chcát, tak nechám Taru asi nejspíš doma.

======

** update 18:37 jo, dobře sem udělal, že sem se včera nevožral a byl ráno ready. seminářík na
o nějaký wifi technologii, kterou teďka pod svým jménem prodává cisco, pěkně v centru u
náměstí republiky s obědem v Kolkovně. Neplatili sme, jídla nebyla z nejlevnějších a musim
říct, že 200g hamburger byl mocnej, hranolky sem ani nedal. příšerná porce, mám v lednici
ještě zbytek kuřete, ale ani se mi ho nechce ohřejvat. jinak dobrý, laby sem stíhal a byly dobrý.

slivovice

2015-11-18 Vytvořil ufo

** update 23:05 Tradičně vyvenčíno, hospoda vynechána, zejtra brzo vstávačka. Donutil sem
se k rituálu psaní, i když se mi kurva nechtělo. Ale kvůli tužení disciplíny nutné. Jediný asi
nejdůležitější za dnešek bylo vytvoření nové domovní cedule, protože se mi k dnešní
slivovicové opici nastřádalo několik stresujících podnětů, které jsem potřeboval sousedům
vyventilovat. Ráno, když sem šel vyzvednout servisáka na okna ke vchodu, málem sem šlápnul
na schodišti do hovna. To mě fakt nasralo, protože šlápnout do hovna ve svých vlastních
společných prostorech je fakt k nasrání. Pak mi volal nedávno uklízeč, že tedy zase uklízel
světlíky, tentokrát místo roliček od hajzlpapírů vymetl několik dámských vložek. To bych taky
sral z toho samičího hovada, který mělo ten geniální nápad uklízet vložky do světlíku. No a na
závěr sem si vzpomněl na toho váguse co chodí za mařkou ke mě na patro, jak si tak
pohuluje po chodbách jako by byl někde ve čtvrtý cenový v karviný, tak sem přidal ještě
poznámku o hulení na chodbách.

https://www.vyhuleny.net/semen%C3%A1%C5%99
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Ovčáček: Snaha studentů jít na Albertov byla připravená provokace Je to čůrák nebetyčnej.

======

** update 09:52 Včera sem chlastal celej den slivovici, večer sem přišel vyřízenej jak pes, takže
sem splnil pár základních úkonů a šel si rovnou lehnout, protože to fakt nešlo. Sem musel
dneska vstávat dřív, nakonec servisák na okna přijel o hodinu později s pěknou tradiční
pohádkou o zácpě v dopravě a teďka čekám až oběhne lidi a skončí u mě. Pak půjdu do
práce. Dneska na voko seru, zejtra vstávám zase hodně brzo. Takže sem včera rozeslal
omluvnou message a požádal kumpány, aby přišli příští tejden, že si dáme drahej rum. v
baráku nějakej malej pes sere po schodišti a kočičí hovno to není, protože se po něm Tara
nesápe. achjo prasata. budu muset dneska v práci napsat ceduli na nástěnku.

Píseň o zemi, jež hledá svou lidskou tvář. Pěkný souhrn toho nejdůležitějšího, jenž se včera v
Práglu událo.

Charlie Sheen je HIV pozitivní, potvrdil to v televizi, protože ho vydírali! Born to be wild...

výročí převratu

http://www.ceskenoviny.cz/zpravy/ovcacek-snaha-studentu-jit-na-albertov-byla-pripravena-provokace/1283030
http://www.ceskenoviny.cz/zpravy/ovcacek-snaha-studentu-jit-na-albertov-byla-pripravena-provokace/1283030
http://www.respekt.cz/spolecnost/pisen-o-zemi-co-hleda-svou-lidskou-tvar
http://www.respekt.cz/spolecnost/pisen-o-zemi-co-hleda-svou-lidskou-tvar
http://www.blesk.cz/clanek/celebrity-svetove-celebrity/356005/charlie-sheen-je-hiv-pozitivni-potvrdil-to-v-televizi-protoze-ho-vydirali-vyderacum-zaplatil-250-milionu.html
http://www.blesk.cz/clanek/celebrity-svetove-celebrity/356005/charlie-sheen-je-hiv-pozitivni-potvrdil-to-v-televizi-protoze-ho-vydirali-vyderacum-zaplatil-250-milionu.html
https://www.vyhuleny.net/v%C3%BDro%C4%8Dn%C3%AD_%C3%BAter%C3%BD
https://www.vyhuleny.net/v%C3%BDro%C4%8Dn%C3%AD_%C3%BAter%C3%BD


2015-11-17 Vytvořil ufo

** update 11:44 Nu, včera sem si byl dát svejch pět plzní, hospoda narvaná jak v pátek.
příjemnej pokec. zejtra do hospody nemůžu, protože ve čtvrtek brzo ráno vstávám na nějaký
školení a musim bejt ready. Peču kuře, umyl sem nádobí, vyprak pračku. Odpoledne na chvíli
zajdu pozdravit známý, předpokládám, že je v plánu zůčastnit se nějakých extremistických
akcí pražských kavárenských fašistů. Večer bych rád byl zpět doma, protože i zítra brzo
vstávám, jelikož přijede maník se podívat na plastový okna.

zítra volno

2015-11-16 Vytvořil ufo

** update 14:26 Uff, sem přežranej. Večer si možná skáknu na pivko, když je zítra to volno.

======

** update 12:02 Ufff. Pondělí. Odesláno několik mejlů, ztracená matčina zásilka se našla u
nějaký pošťačky v přelouči v šuplíku. to bych se posral s českou poštou. legrace s akcí server
pokračuje, přišel z toho dotyčného obecního úřadu dotaz, proč je ta mašina tak drahá, když
oni si ji vygooglili za čtvrtinovou cenu. takže znova debatovačka, že zadání hovořilo o xeonu
navíc, o 38GB RAM více, o dvou 15k SAS discích a čtyřech SATA 7.2k discích a hlavně pětiletý
podpoře, která fakt není z nejlevnějších. no sere pes.

Facka žákovi je selhání. Co má ale učitel dělat? Použít telefonní seznam má učitel. Pochybuju,
že dneska bude někdo pomatenýmu děcku věřit, že mu učitel dal přes hlavu zlatejma
stránkama.

Účetní okradla firmu o 80 milionů. Tvrdí, že ji vedl přítel z internetu. Ne, není mi líto husiček
na internetu, protože pokud nekecá, zasloužila si to. Vopravdu jo. Jo, to je obecně problém,
kolikrát se děvčata pomatou tak, že věří svým přátelům na fejsbůku a to se nedá pak nic
dělat. Protože většinou tihle internetoví přátelé dokážou na dálku rozpoznat jaký člověk je a
mají pak různé chytré rady. Znám to.

paříž

2015-11-15 Vytvořil ufo

** update 23:53 Inu vyvenčíno, konečně v práglu zapršelo a po více ne čtrnácti dnech voda
spláchla zvratkovou skvrnu. nepsal sem, stydim se jako závislák, kterej si nevzal svoji dávku
fetu, ale musel sem prostě dojet poslední díly Narcos. Jo, fakt super, sem nadšenej, ale do
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píče zkurvenj netflix, tomu příběhu chybí konec a mám tušení druhý série. lost se z toho snad
udělat nedá.

Konec sexismu ve formuli 1? Jezdcům se to nelíbí. omg, kdo se bude chtít dívat na ladný
mužský tanečky. svět se trošku posral. šovinisticky řečeno.

Průlomový rozsudek: Vlastník může odmítnout pronajmout byt Romovi, realitní makléř ne.
Hmmm... Sem zvědavej jestli to platí i pro uprchlíky. cynicky řečeno.

Hlášky z logů, vyhledávané řetězce: kalousek poblil studio v přímém vstupu jedné soukromé
televiz, kurvy, kunda, votrávené kuřecí maso, dva čuraci v kundě porno, kunda a zase kunda,
mutant s lidskou tváří, amatérské video matka a syn, vlyv tekily, astrální paraziti.

======

** update 16:16 tyvle, člověk si pátek skákne do hospody, pak ráno vysmahne na venkov,
počítač nechá doma a ve vlaku v mobilu zjišťuje, že nějaký pomatenci řádili v paříži. to se zase
pomelou hovna po internetových diskusích. už mě debaty uživatelů na internetu iritujou,
protože nejhorší průser je, že se politika přenesla i k polednímu obědu. fakt bych se posral,
strejda by za červený trenky zavíral, my s matkou zase kontrovali, že přeci peroutka byl v
koncentráku. arabáče a islám vynechám, zlatý starý časy, kdy se řešili jen cikáni a jiní
nepřizpůsobiví.

páteg třináctého

2015-11-13 Vytvořil ufo

** update 15:14 Pokud by někoho zajimalo jak zní saudskoarabský protináboženský
blackmetal...

======

** update 14:04 Sem si byl tradičně pro páteční žrádlo u arabů. Tak doufám, že aspoň kus
mojí ticketky, kterou sem nechal za jídlo, skončí někde u těch imigrantů, kteří se cpou do
evropy šířit pohlavní nemoci, šariu, islám, burky a teorismus.

======

** update 10:35 Třináctej pátek už dlouho nebyl. Mentalně slabší a pověrčiví lidé se určitě
křižují a přivolávají pomoc veškerých andělů a jiných análních bytostí. Co se mě týče, rád bych
se šel večer schovat do hospody, ale to se ještě uvidí a zejtra pojedu dát si jednu noc na
venkově. Hafinu mám v práci, lehla si pod stůl a tváři se hladově.
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štvrtek po voku

2015-11-12 Vytvořil ufo

** update 23:04 Pohoda, po procházce. Ještě na sandále. Naházel sem upomínky do
schránek, dal si studenou večeři a po hvězdný bráně sem zase psal. no nechtělo se mi
původně, ale pak sem se zmátořil a šel psát svoji dávku nesmyslů, protože sem nějak zjistil,
že se po psaní cejtim fakt příjemně. Jako závislák a celkem se čistí hlava a sem unavenej. Jo,
myšlení spotřebovává hrozně moc energie. v tývce jede mad max: bojovník silnic. olckůlovka
oblíbená.

======

** update 15:31 Kurva ještě aspoň hodinu. Už sem každopádně vystřízlivěl a moc se těšim až
budu večer do schránek házet upomínky dlužníkům.

Jak policie pomáhá a chrání během Cannafestu aneb Kde je společenská nebezpečnost? Jo,
říkám to furt, že honěním huličů si fízli jenom honěj body. Kompletní legalizace je cesta.

Tohle je tvář fekálního fantoma! Policisté ukázali podobizny muže, který útočí na ženy výkaly
Tak v Bratislavě mají exkrementového fantoma. Jo, my v čechách zase měli Lorda Hoven, který
se dostal až do wikipedie a filmu (L.H. - Lord Hoven).

======

** update 13:43 Jo, akce server na moravě zdárně pokračuje s humorem dál. Dneska mě
čekala v mejlu oficiální oskenovaná stížnost, že po našem zásahu nic nefunguje, přestože si
pověřená osoba při převzetí díla vše řádně vyzkoušela a prověřila funkčnost svých aplikací, až
museli povolat na pomoc nějakou lokální firmu, která je jako zachránila a nám dodala pouze
vyjádření, že prej "Údajná závada byla způsobena, nevhodným pořadím zapojení počítačů."
Bohužel nám nikdo nebyl schopnej říci co je myšleno pod pojmem nevhodné pořadí
zapojení, když síť byla naprosto plochá s jedním /24 subnetem a 48portovým switchem a
několika velmi starými počítači osazenými ještě desítkovými síťovkami. No a z paní obchodní
dneska definitivně vypadlo, že skutečně tam má firma, pro kterou jsme řešili subdodávku,
nějaký politický problém, protože včera odstoupili od smlouvy s úřadem. Jo, to jsou prostě
tyhle malý obce, který už sou dávno politicky rozdělený do zájmových sfér vlivu lokálních
podnikatelů a politiků, takže se nemůže vyplatit, když nějaký posraní pražáci vlezou do kšeftu
"ty naši moravsky firmi". No, mě je to u prdele, pro tohle vzájemný házení klacků pod nohy,
který se děje i na úrovni malých obecních úřadů, nedělám obchod v it. Největší prdel prej je,
že se jim nový železo, ale hrozně líbí a chtěli by si ho nechat. Takže se teďka řeší jak a kdo
nám zaplatí prachy.

======
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** update 12:28 Nu, včerejší opici a dnešní ranní kocovinu jsem využil k takové nepříjemné
povinnosti, kterous bylo rozeslání upomínek neplatičům nájemného a za služby. Z šesti lidí
byli čtyři s jedním nezaplaceným měsícem, ti sou v pohodě, jeden měsíc nezaplacený se dá
pochopit, zapomenout může každej, ale problém jsou notoričtí neplatiči. Jedna dáma mého
věku dluží dvacet litrů, tak tý sem napsal celkem slušnej dopis, když už se potkáváme v domě,
zmrd arménskej dluží 25 a letos ještě vůbec nezaplatil. Takže tomu sem napsal velmi vostrej,
jedovatej, ožralej mejl a doporučenej dopis a ještě si dneska odchytnu jeho dceru a dostane
třetí kopii do ruky. Bože, jak já nesnáším lidi, kteří si chtějí užívat, fetovat, chlastat, ale nemaj
na to, tak neplatí. U kundy se to dá ještě pochopit, do toho kecá vagína, ale chlap neplatič je
pro mě největší póvl a hnus, protože chlap, kterej neplatí nemůže bejt spolehlivej.

Pomozte najít Zemana na Národní, říká TOP 09. Vítězi dá Peroutkovu knihu. Jo, Kalousek je
humorista. Mám rád jeho ironické a arogantní poznámky.

A vy v tom Česku máte chytré telefony? Jo, taky souhlasím, že v čechách není nikdo ohrožen
vlnou vraždících, nemocných a nadržených uprchlíků.

kde je kurva sníh

2015-11-11 Vytvořil ufo

Šestiletý chlapec přepadl v Ostravě ženu, bil ji klackem. To de...

======

** update 11:35 Až vás jednou bude čekat transfuze krve, trvejte si u svých lékařů na použití
mořské vody z hloubky 30-50metrů, přefiltrovanou přirozeně a zavedenou přímo do žíly.
Nejnovější výzkum esoterických a duchovně naladěných pomatenců dokázala, že zázraky se
dějí a mořská voda se přemění na krev.

======

** update 09:57 Venku trošku chčije, martin se vysral na sníh, večer do hospody na pívo a na
chodníku jsou moje zvratky už druhej tejden. pravda, dneska je akorát četa uklízečů zametly,
takže flek je zase krásně vidět.

kurva teplý úterý

2015-11-10 Vytvořil ufo

** update 23:05 Zkurvený reklamy. Zkurvený předvánoční reklamy. Zkurvená reklama s
holčičkou a prasátkem. Čuba štěká jak o život a hnedka po tom střihnou reklamu s nějakejma
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sovama. čuba se může posrat. reklama na partnerskou půjčku dává najevo, že lichváři budou
mít zase zkurvený žně. naštěstí pro většinu těhlech lidí nejsou peníze všechno, tak za těch
svejch půjčenejch 60litrů vrátěj 85litrů ani nemrknou, protože láska překoná i všechny dluhy.
jo a lyžařský oblečení z lidlu vás prej udrží v suchu. hlavně aby pleny aspoň držely vlhkost a
nepouštěly ji ven.

jinak samozřejmě po tradiční večerní procházce, venku netradičně vedro, ale sere pes. pes se
vysral a letos si sněhu asi strašná čubka ze strašnic neužije. konec listopadu a prosinec až do
vánoc bude vostrej. už se ty posraný společenský akce kumulujou, hodně alkoholu, hodně. já
vždycky po tý pohotovosti mám takový divný myšlenky, že abstinence není špatná, ale s
prvnim pivem na ni zapomenu. těšim se na firemní večírek. bowling, žrádlo, chlast. bitcoin se
pěkně houpe.

======

** update 18:45 Sem se musel stavit na parukářce, dva rychlí kozlíci a hnedka sem si
připomněl jak je pivo zdravě močopudný. Po tý abstinenci sem zavodněnej jak rybník.

======

** update 12:46 Dneska bylo fakt kurva vedro. V práci sem vyřídil pár drobností, dneska po
pravdě veget. Žádnej mejdan. Jo, pravda, těším se jak malej jarda za necelý tři tejdny na
acidtechno v podání spiritual ss a zvuku od mayapuru. teďka žeru a až dožeru, pudu se
vysrat.

Česko zažilo extrémně teplé ráno, ochladí se ve čtvrtek. Jo, taky sem si všimnul.

Rozvod. Koalice ANO, ČSSD a Trojkoalice v Praze definitivně skončila. Ano, nejsme jako politici,
makáme jak čůráci.

Neexistující energie a tajné byliny. Tak jsou ohlupování pacienti v hradecké fakultní nemocnici.
Zlý závistivý mrzák Cikrt dští síru a nenávist na tradiční čínskou medicínu. Nechápu co má
proti neurčitým energiím, mletým rohům a naloženým hadům v lihu.

Ministr Chovanec a jojo efekt: Váha jako na houpačce. Sociální demokrat, pučista a podrazák
zase žere jako prase. Předpokládám, že se sociálně připravuje na dobu, až budou
parlamentní jídelnu okupovat tisíce nadržených migrantů a se stopořenými penisy budou
strašit sociálně demokratické poslankyně.

ženy by prý neměly myslet

2015-11-09 Vytvořil ufo

** update 23:04 Pěkná podzimní pozdněvečerní procházka strašnickými lesy vykonána. Listí
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padá jako kdyby měl bejt konec světa, všude je biobordel a hovna pod listím nejsou vidět. Měl
sem fajn rozhovor, proběhlo i nějaký literární ukojení potřeb a asi si dám ještě novej díl
walking dead, než vytuhnu.

Znovu padaly teplotní rekordy, nejtepleji bylo na severu Čech. Jo, letos asi Martin přijede na
velbloudu.

Rychlík večer v Praze usmrtil muže, nehoda zastavila dopravu. Nějakej debil přebíhal určitě
koleje. Je tam dost míst vyšlapanejch. Viděl sem to v létě z vlaku.

Přistižen při činu: Úchyl onanoval nad PlayStation 4 v obchodě s videohrami plném lidí.
Playstation jako fetiš. Kdo by to byl řekl. Já teda ne.

======

** update 18:38 Padesátka největších pomatenců republiky pochodovala Prahou. Příznivci
guru Járy protestovali v Praze. Dorazili v maskách svého učitele.

======

** update 14:57 Sem rád, že mám po pohotovosti. Už můžu zase žít jako normální vobyčejnej
maloměšťák. Vyřídil jsem několik emajlů a nakreslil jedno schémátko zapojení serveru. Také
sem se dozvěděl, že je možná dobře bejt v kauze serverů jen obyčejný subdodavatel neb
kolega říkal, že soudruzi, kteří psali zadávačku, opomněli nějaké drobné detaily požadované
ministerstvem vnitra k provozování obecních informačních systémů. Já těm zákonům hovno
rozumim, já jsem jednoduchej člověk, kterýmu řeknou "tady to zapoj, zkonfiguruj a zbytek
neřeš." Zapojili sme a neřešim.

„Ženy by měly přestat myslet.“ A na to přišla učitelka, konzultantka úřadu vlády a matka pod
vlivem hormonů a ztopořeného čůráka jihoamerického indiána, za kterým jela v nějakém
pomatení smyslů se nechat osouložit pod vlivem drog a ještě mu za to zaplatila. Myslim, že
asi není špatný bejt jihomarickym rudochem, který žije z poskytování fetu a sexu blahobytem
zblbnutým evropankám.

Zátah na konopném festivalu. Policie rozdávala pokuty. Report z Cannafestu v Praze. Myslim,
že sem o nic nepřišel a fízlům se podařilo zabavit kilo a půl trávy.

pyčo pařák

2015-11-08 Vytvořil ufo

** update 22:19 Po procházce. Není vedro jako včera, ale ochladilo se. Psal sem a čumim na
tývku. Musim jít dřív spát, což neladí s tim dnešnim zaspáním.
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Do reggae baru u Karlova mostu vpadla policie, rozbila marihuanový gang. Šapíčko má utrum
zdá se.

Bitcoin Finally Gets an Approved Unicode Character Point.

======

** update 18:07 Na koupelnu sem se vysral, udělám ji při nejbližšim záchvatu. Dlouhý spánek
mi docela pomohl a je mi tak nějak lépe. Psal jsem a dopsal kapitolu. Pohoda.

======

** update 12:16 Nejenže sem zaspal, ale venku je kurva vedro jak v posranym létě.

sobota zase

2015-11-07 Vytvořil ufo

** update 23:09 Po vyvenčení. Venku je fakt zkurvený vedro, zkurvený. Listopad docela slušně
žhavej. Vhodný klima pro šíření nebezpečných chorob. Každopádně fajn, že vítr rozfoukal
inverzi a dneska bylo večer i vidět. A navíc se dalo i dýchat. Je to trapný, ale kromě psaní sem
umyl nádobí, dal si večeři, přinesl skládací žebřík z druhýho bytu a do procházky zase psal.
Kurva. Počasí zkurvený. Pohotovost naštěstí klid, trošku se potim.

Teploty budou atakovat dvacítku, k nule klesnou až začátkem prosince. Jen aby. Paranoik by
určitě namítal, že tu máme jasný důkazy rychle postupujícího globálního oteplování a silvestr
už bude nad nulou.

======

** update 18:49 Vstával sem v půl dvanáctý, vysral se na koupelnu a literárně se ukájel.
dohnal sem co sem měl zmeškaný. počasí na piču. přes den hic jak kráva, v noci kosa. sem
zvědavej, čím to odskáču. mám na pánvi čevabčiči, veřeři a zejtra i oběd. nasrat.

zaspanej pátek

2015-11-06 Vytvořil ufo

** update 23:56 Hm, vostrý. Stavil se milenka Míša, takže sem musel porušit několik pravidel
pohotovosti. nic zběsilýho, ale tekila do pravý a levý nohy proběhla. hovno sem napsal, skoro,
ale dobře sme pokecali. snad nikdo nezavolá. zejtra se vyspim a udělám tradičně koupelnu,
kurva hroznej stereotyp udržovat pořádek, ale zatim nemám nějak vracet k výraznýmu
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studenstkýmu bordelu s cestičkami po bytě mezi hromadami různých užitečných věcí a
trochou tý zašlý špíny. vyprovodil sem ho a stihnul půlnoční expres do bohnic tak akorát.
ukázal sem mu, kterej stánek s pizzou přepadli. prostě taková romantická půlnoční
rychloexkurze po mym okolí. se psem. pro větší bezpečí.

======

** update 11:29 Sem dneska pěkně zaspal. I když sem včera usnul skoro ihned po vyvenčení,
ráno ne a ne se probudit. Budík se mohl posrat, ale já ho těžce ignoroval. V práci pohoda,
nikdo neprudí, tak prudim já po internetech. Tara si lehla do kouta, tváří se uraženě a asi má
hladík. Nelíbí se jí, když se oháním nějakou posranou dietkou. Večer po procházce dostane
svoji porci.

‚Uříznu ti hlavu pro Alláha.‘ Kapela Ortel Českému slavíku nevadí. Ano, myslel sem, že Slavík už
hlouběji klesnout nemůže. A hravě organizátoři dokázali, že může. Navíc je Ortel skutečně
sračkoidní ukázka hudební produkce. Zlatej Řezník.

vejlet

2015-11-05 Vytvořil ufo

** update 22:55 Úplně sem si říkal, že se vyseru na nějakou procházku, ale pak sem si řek, že
nebudu čůrák, tomu psovi to neudělám, a proto sem se zved a šel udělat. kolečko. no,
zvratková skvrna je pořád na chodníku. pohoda. ale sem hotovej. zejtra páteční pohoda v
práci, pes půjde se tradičně se mnou.

První osvobozující rozsudek. Policie byla vůči growshopům zbabělá, řekla soudkyně. Tak se
nám to začíná vybarvovat.

"Jen sexuální objekty!" Kongres žen tepe výstavu v Akademii věd. No doufám, že pomatený
kundy z kongresu žen a genderový expertní komory (omg wtf) nepoužívaj rtěnky, nemalují si
nehty, neholí si píču a podpaždí, serou do kýble a třikrát denně se modlí.

Vítejte v předpokoji pekla v Malešicích. Vše, co uvidíte, shoří. Něco ze sousedství...

Zeman: Uprchlíci jsou zločinci. Ať si je kníže vezme na Orlík. A president je kunda.

======

** update 19:16 No sem zpět, Ivanovice pěkný, lidi příjemný (až na toho debila, kterej nás prudil
na zahrádce místní restaurace a tlačil do nás hovna, že za komunistů bylo líp, že byl za bolševika
čtyřicet let u odstřelovačů, dnešní policie stojí za hovno a že by nejradši zabíjel lidi) a práce
nakonec super. V pět zpět. slušná dvanáctihodinovka.
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pohotovostní středa

2015-11-04 Vytvořil ufo

** update 21:27 Walking dead dobrý, za chvíli si du lehnout. Zejtra to bude zkurvenej masakr.

Tisíce Čechů sdílejí „Werichův“ výrok o islámu. V archivech ale není. Samková je píča.

‚Týral vězně.‘ Zeman podnikatele Karla vyznamenal. Absurdní jak hovado.

======

** update 14:45 Bitcoin se pěkně škrábe na 500$. To už tu dlouho fakt nebylo. Antminer mi
od zapnutí vytěžil 3.8680687 BTC.

======

** update 11:53 Středa, naštěstí voka není třeba a ani mi chlastání nějak nechybí, protože
sem si ho užil minulej týden a děsí mě už jen představa, že bych měl jít zase mezi lidi. Sem
rád, že už nejsem mladej a že už nemusim sledovat bláznivej život mladejch a každej den se
někde na mejdanech seznamovat s ksichtama, jejichž jména do rána stejně zapomenu.

https://www.vyhuleny.net/pohost%C5%99eda
https://www.vyhuleny.net/pohost%C5%99eda
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
http://zpravy.idnes.cz/fiktivni-werich-o-islamu-samkova-ovcacek-ffx-/domaci.aspx?c=A151104_143629_domaci_jw
http://zpravy.idnes.cz/fiktivni-werich-o-islamu-samkova-ovcacek-ffx-/domaci.aspx?c=A151104_143629_domaci_jw
http://echo24.cz/a/iT7Yf/tyral-vezne-zeman-podnikatele-karla-vyznamenal
http://echo24.cz/a/iT7Yf/tyral-vezne-zeman-podnikatele-karla-vyznamenal


Venku je celkem kosa nebo aspoň ráno byla. Zejtra bude vtipnej den, protože vstávám v půl
pátý ráno a před šestou už musíme bejt na cestě na zpíčenou Moravu se zpíčeným serverem
a switchem. Očekávám návrat někdy mezi 16 až 20h. Úplně mě děsí představa vstávání tak
brzo ráno, ale sem maloměšťák a pro maloměšťáka není nic problém. Alternativec by se mi
určitě vysmál, že sem píča, protože tou dobou chodí přeci každej slušnej nezávislák spát.

Dnes večer asi nic psát nebudu, sjedu walking dead a do desíti, abych byl zalezlej v pelechu.
bitcoin 460$. omg.

spíčená administrativa

2015-11-03 Vytvořil ufo

** update 23:35 Zbytek dne sem se neflákal, hodinová poradička výboru proběhla v pohodě,
jsme rozumní dospělí lidé, kteří jsou si vědomi svých povinností. Prostě klasika, dali sme pivo,
pár cigaret, prodrbali důchodce v baráku a kokoty, kteří nám stěžují život, probrali pár
organizačních záležitostí a domluvili se, že se určitě ještě uvidíme před shromážděním.

venku je kosa, podzim se rozjel na plný koule a chodníky sou žlutý od spadanýho listí. zase
sem dneska psal a mám takovej pocit, že píšu solidní sračku. ale co sračka sem, sračka tam,
sračky všude kam se podivam. bitcoin 400$.

Česko má první sexuální asistentky. S pohlavním životem pomůžou postiženým. Takže muži
invalidi mají právo na legální prostitutku. Jen sem úplně nepochopil, jestli muž může být
sexuálním asistentem. Každopádně přes mrzáky je dobrá cesta jak legalizovat nejen
prostituci, ale i hulení.

Drsná loupež v Praze. Svázaného prodavače pizzy vozili v kufru auta. Ani sem netušil, že
kousek za rohem přepadli takhle brutálně stánek s pizzou.

Less than half man still alive after suicide attack fail. Neuvěřitelný video, pomatenec se odpálí,
půlka z něj zůstane živá, seběhne se dav lidí a každej vytáhne mobil a natáčí... lol

======

** update 14:03 Ty vole, Helenka Landovská zemřela. Nu, nyní už můžeš s bráchou tahat
jedno cígo za druhým a dávat jednu láhev vína za druhou. Sem si vzpomněl, jak jsi před více
než deseti lety bejvalce svěřila jezevčici Kikinu, která ji však z nějakýho záhadnýho důvodu
neuhlídala a čubka zdrhla. Tenkrát proběhla velká pátrací akce a kdyby nějaký dobrý lidi tu
tvoji Kikinu nenašli jak pobíhá po magistrále 5.května kousek od Nuselskýho mostu, šlehlo by
to s tebou už tenkrát. Vodpočívej v pokoji. RIP.

======
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** update 12:24 Vod rána jedu administrativu. Pozvánky na shromáždění, připravit plán
shromáždění, vytisknout všechno ve 22kopiích, zalepit do obálek, polepit adresama a odnýst
na poštu. K tomu pojebaný rozeslání emajlem a připravit si krásnou ceduličku na nástěnečku.
Jsem kunda předsednická, vo kterou by si žádnej alternativec kolo neopřel, protože jsem
zradil alternativní ideály pomatený zkuřky. K tomu ještě zařídit a ověřit podpis na plný moci
pro matku k prodeji garáže. Prej se vo garáž rvou lidi a to zatím paní makléřka rozhlásila
prodej jen mezi svými známými. Budou další love do virtuální kasičky a já si znova pak
poznamenám, že sem měl pravdu s těma financema, už bych asi měl nejen na auto, ale i na
solidní dovolenou. Ale když je někdo kunda, tak je kunda, na tom se nic nezmění i kdyby v
pronajatých třistatřicetitřech bytech trakače padaly. Jo, ještě sem si vzpomněl, že mi jedna
známá ve sobotu říkala, že se její starej zařek, že k vystřelenýmu voku už nikdy nepůjde a když
sem se ptal proč, tak prej to řek na fejsbůku a chce si za svým slovem stát. No já nevim, já
bych se vysral říkat cokoliv na fejsbůku, natož si dávat nějaký pomatený cíle. Ale kdo chce
kam, ať si pomůže sám.

shromáždění

2015-11-02 Vytvořil ufo

** update 23:28 Gott trpí nádorovým onemocněním mízních uzlin. Ajaj, zrovna v sobotu v
hospodě sem rozvíjel nějakou teorii, že to bude fakt průser až Božský Kája umře. Národní
tragédie, která zasáhne minimálně tři generace.

======

** update 22:53 Pěkná kosa venku, sandálky a ponožky už nejsou nejlepší nápad. Jo, taky
dopoledne přišel server a switch, kterej už měl dorazit v pátek a zrovna ve chvíli, kdy sme
řešili, kdy u nás v pátek měli bejt, protože jejich trackovací systém hlásil, že byl kurýr před
firmou přesně v době, kdy sem tam ještě byl. Kurva, měl telefonní číslo a zhasnutá recepce
snad nic neznamená. Každopádně přijel týpek v nějaký otlučený káře, vytáhl krabice a že prej
sorry, že toho maj fakt kurva hodně. Tak sme ho s kolegou zapli v serverovně, aby nám neřval
v kanclu a kolegyně obchodní zbytečně chtěla, ať ho jako necháme dva dny zahořet. Tak aby
práce nestála, spojili sme se týpkama, který ho budou instalovat a aspoň sem nechal sestavit
RAIDy přes disky. Na zejtra mám plnej kalendář, to se zase poseru. Ukojil sem stále rodící se
literární brakovou úchylku a za chvíli si půjdu lehnout. ještě nepršelo, skvrna po mých
zvratcích je furt na chodníku. Sem zvědavej jak dlouho ještě. ale nechci rozvíjet na základě
pozorování svých zvratků nějakou pomatenou teorii o globálním oteplování. nasrat. bitcoin
pičo 363$.

Evoluce v přímém přenosu. Vlci se kříží s kojoty a psy, vzniká nový druh. Příroda je mocná
čarodějka, řekla by ezopíča.
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Socha Jošta z podhledu připomíná pánský rozkrok, řeší Brňané. V Brně sou nějaký ujetý na
čůráky. Pokud se nepletu, už jim jeden stojí na nějakym náměstí a v zimě na něj natahujou
šprcku.

======

** update 11:22 No, chtěl sem dneska svolat shromáždění, protože v sobotu vypršel termín
pro připomínky. Já vím, maloměšťáckej problém, o kterej by si mánička ani kradený retrokolo
neopřela, tak sem pustil teda mejl, abych začal psát úřední dopis, jelikož do soboty byla
pouze jedna jediná připomínka. Jo, samozřejmě zase ta kráva od bejvalýho předsedy napsala
asi 4 dopisy, všechny včera, prudila i bejvalýho předsedu kontrolní komise, který z dobré vůle
stanovy sepsal a měla zkurvenejch dotazů a připomínek, že by se svět zase posral, kdyby
mohl. Jako já to prostě nechápu, fakt nechápu. Kundi mají celej měsíc, aby si přečetli návrh,
poslali připomínky a dotazy. Ne, všichni mlčeli, jeden poslal připomínky už dávno, ale tahle
kráva se zase probudí po termínu, píše romány a řeší věci, který sou už dávno vyřešený. Jako
například účast notáře na shromáždění. Jo, už to má výbor kurevsky dávno vyřešený, oběhaný
a zjištěný stav. Já byl dokonce, jaxem psal, na soudě ve Slezský se zeptat a vona mi píše, kam
všude poslala mejla a koho všeho prudila. Jo, s těmajle učitelkama je problém, navíc ještě
paradoxní v tom, že posledně její tatík, bejvalej předseda, ve svém moudrém stáří obviňoval
jednu mařku na shromáždění, že "vy tomu nerozumíte, ste jenom vobyčejná učitelka." Přičemž
mařka není učitelka a ani není blbá, jak sem s překvapením zjistil. Mám rád tyhle lidi, kteří
jsou si schopni srát do vlastního hnízda. A stokrát jim můžete říkat "neserte si pod postel", ale
stejně si naserou a ještě se v tom labužnicky vyrochní. No, musim říct, že na poblázněnou
kundu platí jenom jediné, stručná odpověď a nevšímat si ji. Vona pak ještě jednou, dvakrát
vystříkne nějakou emotivní sračku, pak zmlkne, prodá byt, odstěhuje se, protože ji dojde že
byla fakt píča blbá. Ale čím starší, tím to trvá dýl. No, odpověděl sem a před chvílí naštěstí
přišla krátká odpověď, že jen děkuje. Čas, čas všechno chce čas. bitcoin 332$.

Seznamte se s jihokorejskými hvězdami přejídání. Hm, to by byl vrchol brutální nechutnosti,
kdybych se v trenkách a bílém tílku postavil večer před webkamerku a celou noc se ládoval
žrádlem, krkal, prděl, funěl a smrděl.

kapka naděje

2015-11-01 Vytvořil ufo

** update 21:56 Večerní procházku sem udělal dřív, protože odpolední byla poněkud
ojebána, navíc sem pěkně vyřízenej. Dal sem film, na psaní sem se vysral. Okolo kontejnerů je
pěkně uklizeno, takže pohoda. Je sucho, dlouho nepršelo, můj zvratek na chodníku stále děsí
kolejmdoucí. A ještě sem si vzpomněl, že nedávno sme v parku potkali fakt pěknýho vlkodava,
psa a ta děvka byla táááákhle malá, stáhla ocas, začala kňučet a zdrhat, když si ji fešák
velikosti malýho koně přišel očuchat.
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======

** update 17:36 Sprcha, oholit se, brambory se vařej, televize běží. pohoda. chtěl jsem dneska
rozeslat pozvánku na shromáždění, ale usoudil jsem, že není dobrej nápad psá úřední dopisy.
nechám na zejtra. pohotovost začne, v úterý večer schůze orgánů z výboru. maloměšťácký
problémy holt.

Bankovní šaría. Evropou se šíří islámské finančnictví. Jo, islámský bankovnictví má pár výhod.

Ash vs Evil Dead. Tip na seriál.

======

** update 12:50 Hm, nedělní odpledne. Pěkný to včera bylo, jen což je pravda. Pár poznámek:

Mamina vyřízena, ještě že to mám tak blízko a nemusim se srát někam do prdele
emhádéčkém. Pokecali sme, přijela kolem jedenáctý, takže sem nemusel vysvětlovat proč jdu
tak pozdě ve dvanáct. Navíc sem musel na otočku domů, protože si sice vybavila tu svoji
garsonku, ale zapomněla na sklenice, takže se neměla z čeho napít. Byla v Přelouči, současný
místopředseda jde asi na devátou chemoterapii a nechá si odebrat další kus nějakejch
orgánů, takže se mu konečně podařilo svolat shromáždění, kde lidem vysvětlil, že fakt už
nechce nic dělat, tak prej bylo ticho, protože všem konečně došlo, že matka už se nevrátí, aby
mohla sloužit pro jejich blaho a navíc dostali písemné upozornění, že nemají funkční orgán a
jestli si nenajdou novýho předsedu přijde soud a nějakýho jim dosadí. No a milý pan policista,
coby nový vlastník našeho starého bytu, se prý vyptával kdo zamyká barák, kdo uklízí, co se
sklepama, kdy se začnou řešit díry ve spárách mezi panely a tak podobně. Takže než se nadál
a zorientoval, která bije, lidi si ho odhlasovali předsedou a byli kurevsky rádi, že se někdo
našel a neodporoval. Je to prdel, sem si říkal, že to tak dopadne, ale nenapadlo by mě, že
chudák se stane předsedou tak brzo. Ať si užije dementů. Mě potěšilo, že odhad jsem měl
dobrej :D Jinak prej půlka baráku má rakoviny, mozky, játra, orgány, prsa a tak. Mamina byla
na kolonoskopii a měla celkem obavu, jestli ten posranej panelák nepostavili soudruzi z
nějakej ekologicky závadnejch materiálů. Samotnou ji zarazilo, kolik se vyskytlo rakoviny na
jednom místě v jednom baráku.

No, včera to bylo dobrý, kurevsky kyselý, atomová bomba hadr. Jízda emhádéčkem byla
docela zajimavá, hledač spiritualismu by spirit nenašel, smrdutý autobus, temná uliční zákoutí
s kontejnery a temnými postavami prohledávajících jejich obsah. No, sem rád, že sem už
vybouřenej, postarší pán, který už nemá potřebu hledat mejdany, paření každej den, natož
kundy, který se chtěj bavit každej den, protože co by to bylo za den bez mejdanu a těšim se
kurevsky na pohotovost příští tejden, protože si odpočinu. Ale faktem je, s těma dívkama to
bude ještě těžký a možná si pořídím průkazku do knihovny nebo aspoň filmovýho klubu,
protože v těchto místech by mohla být větší šance potkat ženu, která nesedí celej den nad
fesjbůkem, kde by organisovala každodenní zabavů pro okruh přátel. Jsem rád zalezlý a
usedlý. Doba se změnila, úkoly také a priority nejvíc.
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Jo a vyjebal sem nějakýho houmlesáka, ale fakt surově. Šel jsem kolem našeho kontejneru,
bordel jako kráva po celym chodníku, poznal jsem dokonce i posranou rozkousanou ošatku
na časáky, kterou sem včera vyhodil a nějakýho špinavce sehnutýho v kontejneru. Takže sem
vyjel, jebal ho, že na něj zavolám fízly, že se snad posral takovej zkurvenej bordel tady udělat,
von se lek a začal mi vysvětlovat, že jsem už druhej, kdo ho jebe během posledních čtvrt
hodiny, že se omlouvá, ale ten bordel neudělal a že už uklízí, že byly dva kontajnery
převrhnutý, protože nechce, aby se to házelo na bezdomáče, protože oni ty popelnice
potřebují k živobytí. No sem se uklidnil, protože sem si vzpomněl na ty temný noční postavy v
kontejnerech v malešicích, který sem viděl a došlo mi, že má asi pravdu, protože takovej
bordel uměj udělat jen ožralci, kterým přijde vtipný převracet popelnice a nebo zasraný vyjetý
lowendový feťáci, který přes den vůbec nevylejzaj. Takže sem se mu vomluvil, proč by taky
dělal bordel v poledne za světla, kde by ho mohl každej vidět a protože jeden z povalenejch
kontajnerů byl náš, tak sem vyhmát z kapsy pár kovovejch, který mi zůstaly ze včerejška a
požádal ho, aby naházel do kontajnerů aspoň největší bordel a na zbytek vyšlu našeho
uklízeče. Jediný co ně fakt zaráží je, proč kurva v noci někdo nezavolal fízly, protože převracení
kontejnerů a vyhazování bordelu z nich muselo udělat rámus, kterej pod okny bytů musel
bejt slyšet. Ale co se divim, když až v půl dvanáctý v poledne začne uklízet houmlesák a to
ještě z toho důvodu, aby lidi ten bordel neházeli na jeho kolegy. A kolem muselo projít fakt
hafo lidí z okolních domů. Jo, nadávat na imigranty, islám a na to jak se krade umí kdejakej
čůrák, ale úklidit to ne, von to někdo zařídí.

Číňané v bizarní estrádě představovali Česko. Vystoupil Zeman i Kuchařová. Show ve stylu Ein
Kessel Buntes. President je píča.

Jak se kradlo za komunistů? "Vtipné" zavzpomínání na doby minulé, kdy platilo, že ten kdo
neokrádá stát, okrádá rodinu.

======

** update 01:22 stačí kapka, možná půl kapky a svět se změní. neuvěřitelný
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